

多建幼儿园 办好敬老院

多个县市区两会报告剑指民生



本报1月16日讯(记者 王金强) 16日,德州各县市区两会进入高潮,德城区、乐陵市和夏津县政府负责人在同一天作了政府工作报告。报告对民生实事作出承诺,多建公办幼儿园、敬老院成

为各县市区要办好的实事。德城区今年在新河片区规划新建区直机关第二幼儿园,在城区东北部新建学院附属小学,完成黄河涯镇、二屯镇中心幼儿园、天衢翟时社区幼儿园建设;夏津要建设12处高标准乡镇中心幼儿园并改扩建50所社区幼儿园;乐陵要建2所容纳1000人的大型公办幼儿园,每个乡镇(街道)至少建设一所容纳6个班以上的公办中心幼儿园……

16日,德州各县市区两会

进入高潮,德城区、乐陵市和夏津县政府负责人作了政府工作报告,均将为民十件民生实事写进政府工作报告,多建公办学校和幼儿园,成为十件民生实事的“头条”任务。

“去年的幼儿园校车事故、私立幼儿园虐童事件,加上入园难、入园贵等因素,让市民对公办幼儿园教育资源有更多的需求和期待。”德城区人大代表王金晶告诉记者,德城区政府工作报告中,把多建公办幼儿园写进民生

实事的重要位置,体现了执政为民的民生期待。

在德城区、乐陵市和夏津县的政府工作报告中,德城区提出投资200万元,建设区居家养老服务中心,投资1000万元,在二屯镇、黄河涯镇耿李杨社区新建两处中心敬老院;乐陵市社会福利中心计划今年年底竣工,朱集、杨安镇、丁坞3处中心敬老院今年6月底实现入住等等。公办教育资源布局、养老、医疗等问题都是民生实事重点要解决的问题。

头条相关

德城区楼宇经济 要创出新特色

本报1月16日讯(记者 王金强) 如今走在德城区街头,大家会发现,威海银行、交通银行等越来越多的银行保险机构,扎根于街头的商务写字楼主要位置,这是德城区要搞好楼宇经济的一个缩影。

关于楼宇经济,有个形象比喻:垂直印钞机。和摊开的厂房相比,它占地少、污染少、产出高。譬如,德城区的南龙国际商务楼,有40余家企业入驻,一年创税1500多万元。而宝林大厦、丽晶大厦等新生的商务写字楼群已经形成。

16日,在德城区第十六届人民代表大会第二次会议上,德城区区长邵清泽说,把服务业作为发展城市经济的主抓手,转好调优的主动、加速发展的主引擎,主攻优势产业和项目

建设,力争服务业增加值占GDP的比重达到56%。

在楼宇经济方面,依托丽晶大厦、宝林大厦等商务楼宇,积极引进研发设计、信息咨询、文化创意等“楼宇工业”项目,新增楼宇总部50家。实施金融服务“1140”工程,培植发展10家银行、10家担保、40家保险机构。同时,大力发展金融中介服务,打造以中心城区为核心、辐射周边县市的区域金融中心。

据邵清泽介绍,2013年,德城区主要预期目标为:地区生产总值增长13%以上;地方财政收入增长25%以上;固定资产投资增长25%以上;社会消费品零售总额增长19%以上;城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入分别增长13%和14%以上。



“福”来了

15日,在城隍庙附近,火红的灯笼和喜庆的福字被挂了出来,吸引着市民的眼球。

本报记者 常学艺 摄影报道

鄂尔多斯 ERDOS

鄂尔多斯 ERDOS



活动时间: 1月18日起

1月18日启动

鄂尔多斯 ERDOS 羊绒衫

2-5 折

德州市百货大楼一楼北门大厅

活动详询电话: 14768820290

鄂尔多斯,中国羊绒行业的风向标、中国时装行业的领军品牌。

鄂尔多斯一直以创世界名牌为己任,让“鄂尔多斯,温暖全世界”的企业愿景响彻中外。近年来,鄂尔多斯在品牌国际化的打造方面成果显著。聘请国际时尚界举足轻重、曾获得法国总统“骑士勋章”的前香奈儿艺术总监杜福尔先生担任鄂尔多斯主品牌的艺术总监,为鄂尔多斯成长为世界性国际品牌奠定了坚实的基础。